
  

Řešení:    Český jazyk    CJ_02_11 

 Psaní y-ý po tvrdých souhláskách     

                                                                    

Vyznač barevně ve větách tvrdé slabiky:      

   

Na jehličnatých stromech rostou šišky. V předsíni máme uložené 

boty. Dívky si do vlasů dávají stuhy. Mám roztrhané punčochy. Jeník 

je chytrý chlapec. Na stole je barevný ubrus. Na podzim dozrávají na 

stromech plody. Chodíme do lesa na ostružiny. V řadě stojím druhý. 

Buď na sebe opatrný.          

Doplňte slabiky hy, chy, ky, ry, dy, ty, ny:      

žvýkačky    plány    boty    

modrý    vločky    noviny        

trhy (ny)    pruhy (ty)    hluchý   

hořký    prapory    závody 

   

Tvořte vhodné dvojice slov a napište: 

horký strýček  horký čaj        

hodný provaz  hodný strýček        

tvrdý  šperk  tvrdý chléb     

zamotaný ručník  zamotaný provaz     

suchý chléb  suchý ručník      

drahý čaj   drahý šperk 

           


